

Каждый год по всей планете в сентябре проходят кампании и акции, нацеленные на принятие мер, касающихся защиты Земли. В этом году на протяжении семи дней – с 20 по 27 сентября жители более 150 государств проведут акцию протеста против строительства новых нефтепроводов, химзаводов, добывающих компаний, которые наносят непоправимый урон климату. «Как ответственные граждане Кыргызской Республики, мы также присоединимся к акции по защите климата, и проведем ряд поддерживающих мероприятий. Мы намерены повысить осведомленность общественности об угрозах глобальному климату, представив некоторые из решений, а также предоставить возможность каждому присоединиться и внести свой вклад», – сообщили организаторы -Альянс за устойчивое развитие.

Подробнее: <https://ehokg.org/v-kyrgyzstane-v-blizhajshee-vremya-startuet-nedelya-globalnoj-klimaticheskoy-mobilizatsii/>